

„Вечерняя Пермь“  
г. Пермь, 28 февраля  
1970 г.

● На одной из мартовских афиш — два имени: солиста Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова народного артиста СССР Бориса Штоколова и солиста Государственного академического Большого театра Союза ССР заслуженного артиста республики Антона Григорьева. В концертной программе пев-

цов сцены из опер и дуэты русских, советских и зарубежных композиторов.

Теперь несколько слов об эстрадных исполнителях и коллективах, гостях нашего города в весеннем месяце — марте. В афишах: